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Předmět: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999. Oběh volební dokumentace
Obce libočany a zveřejňování na úřední desce Obce Žiželice. Zase starostka Obce
Žiželice ! Maření přípravy a průběhu voleb- volebního procesu v Obci Žiželice !
Důkazem dálkový

Přílohy: OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR.pdf

Obec Libočany
Starosta Obce Libočany - volební orgán

na vědomí místostarostka Obce Žiželice 
k projednání na zastupitelstvu obce o činnosti orgánu obce -volebního orgánu.

Žiželice datem 19.8.2025.

Věc: 1- Žádost o poskytnutí informací dle zákona č .  106/1999 Sb. ZVEŘEJNĚNÍM. Oběh
volební dokumentace Obce libočany a zveřejňování na úřední desce Obce Žiželice. Zase starostka
Obce Žiželice ! Maření přípravy a průběhu voleb volebního procesu v Obci Žiželice.
Důkazem dálkový přístup k ,, rozpracované úřední listině bez podpisu,, volební dokumentaci
volebního orgánu starosty Obce Libočan Ivana Teubra z úřední desky OÚ Žiželice v tě lu podání, který
je přílohou podání ve formátu PDF dig. zapečetěn podpisem žadatele k prokázání pravdivosti
obsahu při uveřejnění v Obci Žiželice.

1 - Žádám o poskytnutí informace, zda volební orgán -Starosta Obce Libočany, je původce dokumentu
v příloze podání , zda ho vytvořil ? ANO-NE.

2- Žádám o poskytnutí informace, zda volební orgán -Starosta Obce Libočany dokument v příloze
podání na hlavičkovém papíře se znakem Obce Libočany zapůjčil, nebo umožniljeho obšh mimo
území Obce Libočany v Okrese Louny ( Starostce Obce Žiželice ) ke zveřejnění na úřední
desce Žiželice jako volební dokumentaci ? ANO-NE.

3- Jakým způsobem bylo umožněno starostce Obce Žiželice  nakládání s volebním
dokumentem starosty Obce Libočany - volebním orgánem, kým konkrétním -jakou osobou ?

4- Závěrem žádám o všechny dokumenty a informace prokazující komunikaci ve vztahu k otázkám
výše uvedeným mezi Obecním úředem Libočany a starostou Obce Libočany jako volebními orgány se
starostkou Obce Žiželice dle zákona ( dokumenty v elektronické podobě- datové správy -e-maily,
zaáznami o úředních telefonátech, včetně všech metadat záznamů, tj. s čísly jednacími, JID, dig.
podpisi oprávněných úředních osob atd.

To vše k prokázání neschopnosti volebního orgánu starostky Obce Žiželice  při
přípravě voleb do PS .
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OBEC LIBOCANY
OBECNÍ ÚŘAD LIBOCANY

hw. libocany. cz

Libocany 103
439 75 LIBOCANY

IČO: 477 866 63

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
Dny konání voleb: 03. a 04. října 2025

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny

Parlamentu ČR

Starosta obce Libocany podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do
Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů

oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční ve dnech 03.10.2025 od 14.00 hodin
do 22.00 hodin a 04.10.2025 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je 1 volební okrsek.

3. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky
platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním
průkazem nebo platným občanským průkazem. Neprokáže-li volič uvedené skutečnosti stanovenými
doklady, nebude mu hlasování umožněno. Náhradní doklad (doklad vydaný př i  ztrátě nebo odcizení)
není průkazem prokázání totožnosti a státního občanství.

4. Voliči budou dodány hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem voleb. V den voleb může volič
obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Číslo okrsku Adresa volební místnosti Libocany

1
Budova Obecního úřadu Libocany č.p.103, 439 75 Libočany

(přízemí budovy - bývalá místnost počítačové učebny)

Zpracoval: Ivan Teuber, pověřená osoba na úseku voleb

V Libočanech dne 15.09.2025

Ivan Teuber
starosta obce Libocany




